

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΣ START?

Do you choose to ride, or
BE the Wave of Change?

Το έργο «S.T.A.R.T.- Μια βιώσιμη και Τεχνολογική Προσέγγιση για τον επαναπροσδιορισμό του Τουριστικού Προϊόντος », με κωδικό 2022-1-IT01-KA220-VET-000088750, είναι ένα διετές έργο, που διαρκεί από τον Ιανουάριο 2023 έως τον Δεκέμβριο του 2024, συγχρηματοδοτούμενο από το Πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής .

Υλοποιείται από μια κοινοπραξία 8 εταιρών από 4 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ιταλία, Ελλάδα, Ισπανία και Πορτογαλία) σαν έκφραση επαγγελματικής εκπαίδευσης, Επιμελητηρίων και Φορέων Τοπικής Ανάπτυξης, Οργανισμών Διαχείρισης Προορισμών και Εταιρειών Καινοτομίας. Το έργο στοχεύει στην αποτροπή της απαξίωσης των οικολογικών και ψηφιακών δεξιοτήτων των εργαζομένων στον τουριστικό τομέα και στη χαρτογράφηση των μεθόδων λειτουργίας του κλάδου, που πρέπει πλέον να προσφέρει όλο και περισσότερο έξυπνες λύσεις.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ STARTSTART;

Adapt your skills to
become a Change Agent

- Η υποστήριξη της προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης των εργαζομένων στον τουριστικό τομέα στις χώρες εταίρους, διατηρώντας υψηλά τα επίπεδα απασχολησιμότητας
- Η προώθηση της προσβασιμότητας σε μια πλειάδα Ανοιχτών Πηγών Εκπαίδευσης με προοπτική τη μόνιμη ηλεκτρονική εκπαίδευση των εργαζομένων, με την πάροδο του χρόνου.
- Η καθοδήγηση των ασκούμενων ώστε να εμπνευστούν και να επανεξετάσουν τα επιχειρηματικά μοντέλα τους, αξιοποιώντας τις νέες ψηφιακές τεχνολογίες, υπό την καθοδήγηση εκπαιδευτών, εξειδικευμένων στην πράσινη τεχνολογία.

- Η δημιουργία μιας κοινοπραξίας εκπαιδευτών με σκοπό την εκπαίδευση πάνω στην πράσινη τεχνολογία, στις τεχνικές και στις μεθόδους εφαρμογής της.
- Η διάδοση της μαθησιακής διαδρομής για την ψηφιακή και την πράσινη αναβάθμιση καθώς και των σχετικών εργαλείων υποστήριξης, σε ένα ευρύ κοινό τουριστικών εργαζομένων.



ΤΙ ΈΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ;

Οι δραστηριότητες του έργου ξεκίνησαν στην εναρκτήρια συνάντηση, που διοργανώθηκε από την TRANSCOOP στη Θεσσαλονίκη, στην Ελλάδα, στις 12 και 13 Ιανουαρίου 2023, όπου οι εταίροι συζήτησαν για τις δραστηριότητες του έργου και ξεκίνησαν τον σχεδιασμό του προγράμματος κατάρτισης για την ψηφιακή και πράσινη αναβάθμιση στον τομέα του τουρισμού.



ΓΙΝΕ ΤΟ ΚΥΜΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ!

ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ



www.start.conform.it



Start - Sustainable and Technological Approach to Rethink Tourism



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.